
DISCOURS DE GERARD BOUSSIEUX A L’OCCASION DES VŒUX 2011 

Mesdames et Messieurs les adjoints au maire 

Mesdames et Messieurs les conseillers municipaux 

Mesdames et Messieurs les présidents d’association 

Mes chers concitoyens, 

 

Vous avez répondu nombreux à ce rendez-vous de début d’année, je vous en remercie sincèrement. 

Votre présence me rassurer, je ne serai pas seul pour mener à bien les projets que nous devrons 

préparer pour l’année 2011. 

 

Cette cérémonie rituelle des vœux est l’occasion d’avoir une pensée chargée d’émotion pour celles 

et ceux qui nous ont quitté. C’est aussi le moment de remercier tous les membres du Conseil 

Municipal pour leur engagement sans faille et pour tout le travail qu’ils ont accompli. 

Mes remerciements également au personnel pour le travail collectif de qualité qu’ils ont accompli en 

parfaite harmonie avec tous les membres du Conseil Municipal ; l’évolution de ces dernières années 

nécessite de leur part une adaptabilité et une disponibilité toujours croissantes, je suis vraiment 

satisfait de leur comportement. 

Mes remerciements à tous les bénévoles, à tous les responsables d’associations qui font 

régulièrement de gros efforts pour que notre village soit toujours plus accueillant ; nous avons à 

cœur de les soutenir et de les conforter dans la mesure de nos moyens. 

 

Profitant de notre rencontre je vais faire le point sur les réalisations 2010, franchement je pense que 

l’année a été très forte en réalisations et j’espère simplement qu’elles ont été appréciées par les 

Roubianais. Je rappelle donc : 

 

-réhabilitations du chemin des Aspres et de la croix de la Manse, heureusement subventionnées par 

le Conseil Général, coût 100000€ 

-éclairage de la ville 30000€ 

-réfection de l’éclairage de l’église 3500€ 

-pose d’un parafoudre sur le clocher de l’église 8000€ 

-construction de la maison de la chasse et du labo 18000€ 

-création d’un bureau et d’une unité de stockage au gymnase 10000€ subventionnable 

-la bibliothèque 1000€ 

-pompe à chaleur à la mairie 5000€ 

-achat d’un camion benne 18000€ 

-achat d’un aspirateur à feuilles 5000€ 

-la cantine avec le SIVOS 60000€. 

 

Pour le budget eau : 

-changement d’une conduite en plomb avec les travaux de raccordement des compteurs (7) 17000€ 

-canalisation rue des Matelles en 150 afin d’obtenir un débit et une pression au lotissement de la 

Draille et aux habitations riveraines, sans oublier les bouches à incendie qui ne sont pas aux normes, 

justement par manque de débit et de pression. N’oublions pas que la responsabilité du maire et de la 

commune est engagée. Ces travaux devraient être terminés fin février pour un coût de 61000€, payé 

sur le budget 2010, non subventionnable, nous le savions. 

 

Alors 2011, qu’allons-nous faire ? 

 

Malgré un contexte national très difficile (où le seul choix que nous avons est de nous adapter), grâce 

à une gestion saine et rigoureuse nous nous efforcerons de réaliser les investissements programmés 



au cours de la mandature ; certainement que le manque de subvention engendrera un retard dans la 

réalisation, mais nous sommes déterminés à faire. 

 

Commençons par l’eau :  

-Le programme des compteurs plomb a été ajourné, pourquoi ? En juin 2010 l’agence de l’eau nous 

fait savoir que nous étions subventionnables et en août que nous ne l’étions plus, et d’attendre 2011. 

Vu l’importance de la subvention (25000€) nous avons décidé de reporter les travaux. 2011 verra 

donc cette réalisation, avec ou sans subvention, que nous ne pouvons pas remettre à l’infini, car tant 

que ce travail ne sera pas réalisé nous ne pourrons pas réhabiliter les rues du village qui en ont grand 

besoin. Pour avancer nous avons affecté les sommes destinées au remplacement des conduites 

plomb à la conduite d’eau du lotissement de la Draille. 

 

Pour parler encore eau, où en sommes-nous du projet des Rochers ? Cette année encore notre 

demande a été retoquée, avec demande de nouvelles études…Nous ne pourrons certes faire tout à la 

fois (coût de l’opération 500000€) mais nous sommes déterminés, il faut que ce projet puisse se 

réaliser et s’il le faut nous le ferons avec nos fonds propres. 

 

Projets sur le village : 

-Au cours de cette année nous allons mettre en place des ralentisseurs avenue des Loisirs pour un 

coût de 25000€. Je signale que nous sommes tenus par la législation et que nous serons obligés de 

nous adapter aux normes (aucune fantaisie communale ne peut être acceptée). 

-Regoudronner une partie de la cour des écoles afin que les enfants puissent utiliser facilement vélos 

et trottinettes coût 4300€ 

-acoustique du gymnase 40000€ en principe subventionnable 

-parking du jardin public et clôture du monument aux morts 45000€ 

-embellissement du village 10000€ 

-mise aux normes de la salle du théâtre (climatisation + reprise escaliers et rampes) 8000€ 

-achat maison des Androunes 10000€ 

-selon le coût, car actuellement nous n’avons pas de devis, il est possible que nous réhabilitions la 

rue des pavés et la rue Joffre. 

 

Malgré ce programme le Conseil Municipal assure que 2011 ne verra pas d’augmentation d’impôts et 

s’engage donc à faire le maximum pour assurer la meilleure qualité de vie de notre village. 

 

Bien chers amis, j’arrête là mon énumération, car avec ce programme, vous le comprendrez, nous 

sommes comme les blés en automne ; j’en termine donc en vous souhaitant au nom de l’ensemble 

du Conseil Municipal, mes meilleurs vœux pour cette nouvelle année, ainsi qu’à ceux qui vous sont 

proches et souhaite qu’elle vous offre de nouvelles satisfactions tant personnelles que 

professionnelles et vous invite à vous rapprocher du buffet. 

 

Gérard Boussieux 


